



Nasz znak:
EP/220/1/2019/1

Data:
06.02.2019r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/1/2019 pn.: Dostawa oprzyrządowania do platformy elektrochirurgicznej FORCE TRIAD dla SPWSZ w Szczecinie

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2018r., poz. 1986, dalej – „ustawa Pzp”), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespólny w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zmieniono jej treść:

ZESTAW 1

Pytanie nr 1

Pozycja nr 7

Prosimy o potwierdzenie czy w opisie parametrów nie doszło do omyłki dotyczącej stopnia rotacji trzonu- sprzęt o podanych parametrach nie jest dostępny na rynku.

Czy Zamawiający miał na myśli :

„Laparoskopowe narzędzie do uszczelniania i rozdzielania naczyń i pęczków tkankowych, dł. 37 cm, średnica trzonu 5 mm, z wbudowanym nożem, z przewodem, trzon obracany o 350°, zakrzywione szczęki typu Meryland kompatybilny z generatorem Force Triad”?

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w pozycji 7 doszło do omyłki pisarskiej dotyczącej stopnia rotacji trzonu.

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ w ten sposób, że w treści zapisu pozycji nr 7 zmienia treść:

jest

„Laparoskopowe narzędzie do uszczelniania i rozdzielania naczyń i pęczków tkankowych, dł. 37 cm, średnica trzonu 5 mm, z wbudowanym nożem, z przewodem, trzon obracany o 335°, zakrzywione szczęki typu Meryland kompatybilny z generatorem Force Triad”

a powinno być

„Laparoskopowe narzędzie do uszczelniania i rozdzielania naczyń i pęczków tkankowych, dł. 37 cm, średnica trzonu 5 mm, z wbudowanym nożem, z przewodem, trzon obracany o 350°, zakrzywione szczęki typu Meryland kompatybilny z generatorem Force Triad”.

Powyższa zmiana została naniesiona w poprawionym załączniku nr 1 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, który został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego www.spwsz.szczecin.pl w zakładce „załączniki”.

ZESTAW 2

Pytanie nr 1

Pozycja nr 8

Prosimy o sprawdzenie czy w opisie parametrów nie doszło do omyłki dotyczącej długości narzędzia- sprzęt o podanych parametrach nie jest dostępny na rynku.

Czy Zamawiający miał na myśli :

„Narzędzie ultradźwiękowe do preparowania ,dł. trzonu 39 cm, średnica trzonu 5 mm, aktywowany ręcznie z możliwością cięcia, bezprzewodowy, z obracającym trzonem”?

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w pozycji 8 doszło do omyłki pisarskiej dotyczącej długości narzędzia.

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ w ten sposób, że w treści zapisu pozycji nr 8 zmienia treść:

jest

„Narzędzie ultradźwiękowe do preparowania dł. 37 cm, średnica trzonu 5 mm, aktywowany ręcznie z możliwością cięcia, bezprzewodowy, z obracającym trzonem”

a powinno być

„Narzędzie ultradźwiękowe do preparowania ,dł. trzonu 39 cm, średnica trzonu 5 mm, aktywowany ręcznie z możliwością cięcia, bezprzewodowy, z obracającym trzonem”.

Powyższa zmiana została naniesiona w poprawionym załączniku nr 1 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, który został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego www.spwsz.szczecin.pl w zakładce „załączniki”.

Pytanie nr 2

Pozycja 11

Ze względu na zmianę technologii produkcji dotyczącej ramienia urządzenia zapewniającej jego większą wytrzymałość oraz lepsze efekty zamykania naczyń, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie urządzenia posiadającego trzon o przekroju prostokątnym (w miejsce trzonu o przekroju okrągłym o średnicy 13,5 mm) przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów .

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające trzon o przekroju prostokątnym (w miejsce trzonu o przekroju okrągłym o średnicy 13,5 mm). Pozostałe parametry bez zmian.

ZESTAW 3

Pytanie nr 1

Pozycja 3

Czy Zamawiający poprzez klej elektroprzewodzący rozumie hydrożel zwiększający przewodzenie elektrody, wypełniający nieregularności skóry pacjenta i minimalizujący luki kontaktowe oraz obniżający oporność skóry?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający poprzez klej elektroprzewodzący rozumie hydrożel zwiększający przewodzenie elektrody, wypełniający nieregularności skóry pacjenta i minimalizujący luki kontaktowe oraz obniżający oporność skóry.

Pytanie nr 2

Pozycja 14

Czy Zamawiający poprzez generator/akumulator ultradźwiękowy rozumie generator/akumulator do noża pracującego w technologii ultradźwięków?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający poprzez generator/akumulator ultradźwiękowy rozumie generator/akumulator do noża pracującego w technologii ultradźwięków.

**DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
Małgorzata Usielska**